

## VBG Group's Annual Report for the fiscal year of 2023 is as of today available in English.

Please visit our website https://www.vbggroup.com/en/ to read more about VBG Group.

## Contact

Anders Erkén President & CEO VBG Group Telephone: +46 521 27 77 88 E-mail: anders.erken@vbggroup.com

## About Us

VBG Group AB (publ), domiciled in Vänersborg, is the Parent company of an international engineering Group with wholly owned companies in Europe, North America, Brazil, South Africa, India, Australia and China. The Group's operations are divided into three divisions – Truck & Trailer Equipment, Mobile Thermal Solutions and Ringfeder Power Transmission – with products that are marketed under strong, well-known brands. VBG Group AB's Series B share was introduced on the stock exchange in 1987 and is listed today on the Nasdaq Stockholm Mid Cap list.

The information in this report is of the type that VBG Group AB is obligated to disclose in accordance with the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication in Swedish at 09:00 am CEST on March 28, 2024

## Attachments

VBG Group's Annual Report for the fiscal year of 2023 is as of today available in English. VBG Group Annual Report 2023